



సన్న బియ్యం అయినా పేదలకు సాఫీగా అందేనా?

- రేషన్ బియ్యం దళారులకు ప్రభుత్వం చెక్ పెట్టేనా?
- ప్రభుత్వం ఇచ్చే సన్న బియ్యం పకడ్బందీగా పేదలకు అందేలా చూడాలి అంటున్న ప్రజలు

సీకే న్యూస్ ప్రతినిధి వేములపల్లి మార్చి 26 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నటువంటి నిర్ణయం రేషన్ షాపుల ద్వారా పేద ప్రజలకు సన్న బియ్యం అందించాలని దృఢ సంకల్పంతో ఈనెల(30)ఉగాది నుండి ప్రభుత్వ లాంచనంగా ప్రారంభించాలని నిర్ణయించడంతో రాష్ట్రంలోని చాలామంది పేద ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదే తరుణంలో ప్రజలలో ఎన్నో అసమానాలు, అపోహలు వ్యక్తం వ్యక్తపరుస్తున్నారు ప్రస్తుతం ఇచ్చినటువంటి దొడ్డు బియ్యం కోసం రేషన్ షాప్ కు వచ్చే లబ్ధిదారులకు రేషన్ డీల్స్ వారికి అందించాల్సిన బియ్యం అందించకుండా గోడౌన్ నుండి సమయానికి లోడు రాలేదనో, తెలిసి తెలియని కొంతమందికి వేలిముద్ర పడడం లేదని రకరకాల సాకులు చెబుతు వారి బియ్యాన్ని ఇవ్వ లేదని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలా లబ్ధిదారులకు ఇవ్వకుండా ఉంచుకున్నటువంటి కోటిబియ్యాన్ని మధ్య దళారుల ద్వారా జిల్లా రాష్ట్ర సరిహద్దులు దాటిస్తున్న క్రమంలో అధికారులకు, పోలీసులకు పట్టుబడిన దాఖలాలు ఎన్నో కావున ఇకనైనా దానిని దృష్టిలో ఉంచుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్న బియ్యం ఇచ్చే తరుణంలో ఎలాంటి అవకతవకలు జరగకుండా అధికారులు రేషన్ షాపులపై నిగా పెట్టి పేద ప్రజలకు సన్న బియ్యం సాఫీగా వివరాలు 2లో..



అయ్యో రామా... హతవిధి

- అక్రమ నిర్మాణం కుప్పకూలింది
- ఏడుగురు విగత జీవులయ్యారు
- గత జులై లోనే అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన మానవ హక్కుల పరిరక్షణ సంస్థ
- మామూళ్ల మత్తులో జీవుతున్న సంబంధిత అధికారులు
- అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో గాలిలో కలిసిన 6 గురి ప్రాణాలు

సి కె న్యూస్ ప్రతినిధి సాయి కౌశిక్ వివరాలు 2లో..
 భద్రాచలంలో ఘోరం. నిర్మాణంలోని ఆరు అంతస్తుల భవనం కుప్పకూలిపోగా.. ఏడుగురు ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోయాయి. ఈ దుర్ఘటన బుధవారం మధ్యాహ్నం జరిగింది. టూ ఫ్లస్ వన్ భవనం నిర్మాణానికి అనుమతి తీసుకుని.. ఫైవ్ ఫ్లస్ వన్ తో అపార్ట్ మెంట్ నిర్మిస్తుండగా.. ఈ విషయం జరిగింది. రియల్ ఎస్టేట్ పాపం వందింది. కానీ ఏడుగురు భవన నిర్మాణ కార్మికుల కుటుంబాల ఆధారం కూలిపోయింది. ఈ భవన నిర్మాణానికి అనుమతి ఇచ్చిన కొత్తగాడెం పట్టణ అభివృద్ధి సంస్థ.. భద్రాచలం మున్సిపాలిటీ.. అధికారులందరూ దోషులే. కూడా వైస్ చైర్మన్, టీఎస్ కమిషనర్, టౌన్ ప్లానర్.. బిల్డింగ్ ఇన్స్పెక్టర్ సహా అందరూ జైలుకు వెళ్లొందుకు అర్హులే. చూడాలి పాలకులు ఏం చేస్తారో? మృతుల కుటుంబాలకు పరిహారం చెల్లించి.. అసలు సమస్యను పక్కనోచి పట్టిస్తారో? లేక నిజాన్ని నిజాయితీగా నిరూపిస్తారో.. చూడాలి.

మంత్రివర్గంలో మా.. సామాజికవర్గానికి అవకాశం కల్పించండి...

సి కె న్యూస్ ప్రతినిధి హైదరాబాద్ లంబాడీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రభుత్వన, దోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాంచందర్ నాయక్, ఎమ్మెల్యేలు బాలు నాయక్, మాలోక్ రాంచాన్ సహా పలువురు నేతలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి వర్గంలో తమ లంబాడీ సామాజిక వర్గానికి చోటు కల్పించాలని కోరుతూ రాసిన లేఖను సీఎంక అందించారు. వివరాలు 2లో..

జపాన్ ప్రతినిధి బృందంతో సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం

రాజధాని అమరావతిలో ఈరోజు జపాన్ రాయబారి కెయిచి ఓనో నేతృత్వంలోని ప్రతినిధి బృందంతో సమావేశమై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. ఈ భేటీలో పరస్పర సహాయసహకారాలపై కీలక చర్చ జరిగినట్లు ముఖ్యమంత్రి 'ఎక్స్' (టీవీటీ) వేదికగా వెల్లడించారు. అమరావతిలో జపాన్ రాయబారి కెయిచి ఓనో నేతృత్వంలోని ప్రతినిధి బృందంతో సమావేశమయ్యాం. ఆర్థిక సంబంధాలను బలోపేతం చేయడం, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జపాన్ పెట్టుబడులను విస్తరించడంపై చర్చలు జరిగాయి. వివరాలు 2లో..

కేటీఆర్ పై రెండు కేసులు నమోదు

- నకిరేకల్ లో పదో తరగతి ప్రశ్నాపత్రం లీకేజీ వ్యవహారం
- కేటీఆర్ తనపై ఆరోపణలు చేశారంటూ రజిత ఫిర్యాదు
- నిందితులతో తనకు సంబంధాలు ఉన్నాయని టీవీట్ చేశారన్న రజిత

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై నకిరేకల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో రెండు కేసులు నమోదయ్యాయి. నకిరేకల్ లో పదో తరగతి తెలుగు క్వెస్టన్ పేపర్ లీకే అయిందంటూ సోషల్ మీడియాలో కేటీఆర్ వివరాలు 2లో..

ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడు..

- కమీషన్లు తీసుకుంటున్నారని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు.. తీవ్రంగా స్పందించిన భట్టివిక్రమార్క
- అధికార పార్టీ నేతలు కమీషన్లు తీసుకుంటున్నారనే ప్రచారం సాగుతోందన్న కేటీఆర్
- ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడాలన్న భట్టివిక్రమార్క
- కేటీఆర్ ఆరోపణలు నిరూపించకుంటే సభలో క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్

వైసీపీ ఎంపీ మిథున్ రెడ్డికి ఏపీ హైకోర్టులో తాత్కాలిక ఊరట

- వైసీపీ హయాంలో లిక్కర్ సాక్స్ పై సీబీఐ కేసు నమోదు
- మిథున్ రెడ్డిని నిందితుడిగా చేర్చిన సీబీఐ
- ఏప్రిల్ 3 వరకు మిథున్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేయవద్దన్న హైకోర్టు

శాంతిభద్రతలపై రాజ్ త్రుసక్తే లేదు

సభలో స్పష్టంచేసిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు తమ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తోందని, ఈ విషయంలో రాజీపడే ప్రసక్తి లేదని శాసనసభా స్పీకర్ శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం వివరాలు 2లో..

కాళేశ్వరం, మేడిగడ్డ డిజైన్ లోనే లోపాలు

- ఎన్టీఆర్ తుది నివేదిక వచ్చాక మేడిగడ్డ బ్యారేజీ మరమ్మతులపై దృష్టి సారినామన్న మంత్రి
- కాళేశ్వరం ఆనకట్టల డిజైన్, నిర్మాణం, నిర్వహణలో లోపాలు ఉన్నాయన్న మంత్రి
- ఎన్ఎల్జీసీ సారంగ ప్రమాదం తాత్కాలిక ఎదురుదెబ్బ అన్న ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

హిందీ, ఇంగ్లీష్ లో మాట్లాడలేను.. నేను తెలుగు బిడ్డను

- తెలుగు రాష్ట్రంలో ఎక్కడో గూడెంలో పుట్టానన్న సీతక్క
- తనకు హిందీ, ఇంగ్లీష్ రాదని చెప్పడం సరికాదన్న సీతక్క
- అక్బరుద్దీన్ ఒపైసీని ఉద్దేశించి మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యలు

నేను తెలుగు గర్ల మీద పుట్టాను. నా మాతృభాష తెలుగు. అందుకే నేను హిందీ, ఇంగ్లీష్ లో మాట్లాడలేను. నేను తెలుగు వ్యక్తిని" అని తెలంగాణ మంత్రి సీతక్క శాసనసభలో అన్నారు. మజ్లిస్ పార్టీ శాసనసభా పక్ష నేత అక్బరుద్దీన్ వివరాలు 2లో..

హామీ నెరవేరంది... సంతోషంగా ఉంది

- పిఠాపురం ప్రాంతంలో రోడ్ డివర్ బ్రడ్జ్ నిర్మాణానికి నిధులు, అనుమతులు మంజూరు
- బ్రడ్జ్ నిర్మాణానికి ఎన్నికల సమయంలో హామీ ఇచ్చానన్న పవన్
- నిర్మాణం పూర్తయితే ప్రజల కష్టాలు తీరుతాయని వ్యాఖ్య

ప్రశాంతంగా జరుగుతున్న పదవ తరగతి పరీక్షలు....



● జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ● 10వ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

సికే సూన్స్ ప్రతినిధి ఖమ్మం , మార్చి -26: జిల్లాలో పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్, రిక్కా బజార్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి పరీక్షా సెంటర్ ను తనిఖీ చేసి, పరీక్ష జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ

జిల్లాలో 10వ తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయని, విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా కట్టుదిట్టమైన విద్యార్థుల చేతమని అన్నారు. ఎండ తీవ్రత దృష్ట్యా విద్యార్థులకు చల్లని త్రాగు నీరు సరఫరా చేయాలని, పరీక్ష కేంద్రానికి వచ్చే ప్రతి విద్యార్థిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి లోపలికి అనుమతించాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జరుగుతున్న పరీక్ష వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రిక్కా బజార్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం జరుగుతున్న మ్యాథ్ పరీక్షకు 250 మంది విద్యార్థులను

కేటాయించగా, 100 శాతం విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరయ్యారని, పరీక్షా కేంద్రాల్లో విద్యార్థులను చెక్ చేసి లోపలికి అనుమతిస్తున్నట్లు అధికారులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ పరీక్షా కేంద్రం తనిఖీ సమయంలో చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ కె. శేఖర్ రావు, డిప్యూటీ అధికారి ఎన్. శ్రీనివాస్ చౌదరి, సిస్టింగ్ స్టాఫ్ సురేందర్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఎంపిహెచ్ఎ (ఎం) సిహెచ్. శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.

భద్రాచలంలో కూలిన భవనంలో శిథిలాల కింద ఉన్న ఓ వ్యక్తిని కొన ఊపిరితో బయటికి తీసిన జిల్లా యంత్రాంగం...

హుటా హుటీనా అంబులెన్స్ ఎక్కించి హాస్పిటల్ కి తరలింపు... **సికే సూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కాశిక), మార్చి 27,** ఆరు అంతస్తుల భవనం కుప్పకూలిన ఘటనలో శిథిలాల కింద ఉన్న వ్యక్తిని సుమారు 12 గంటలు కష్టపడి కొనఊపిరితో ఒక వ్యక్తిని బయటికి తీసుకు వచ్చిన జిల్లా అధికారులు ఎన్ డి ఆర్ ఎఫ్ బృందం పోలీస్ శాఖ మరి ఇతర శాఖల అధికారులు... కూలిన భవనం పక్కన ఖాళీ ప్రదేశం ఉంది, అక్కడ భూమిలో నుంచి భవనం పునాదిలోనికి కన్ను తీసి పునాదిలో నుంచి

గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లోని ఫ్లోర్ ను పగల కొట్టి గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లో పడి ఉన్న కామేశ్వర రావును రెస్క్యూ టీం చాక చక్కంగా బయటకు తీశారు. ఉపేంద్ర అని ఇంకొక వ్యక్తి ఉన్నట్లు సమాచారం. ఆ వ్యక్తికి ఎడమ కాలు తొంటి దగ్గర నుజ్జునుజు అయినది ఎడమ చేయి పూర్తిగా దామేజ్ అయినది హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ మృతి... ఇంకా శిథిలాల కింద ఎంతమంది ఉన్నారో అనేది ఇంకా పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ సమగ్రసంతులిత , అభివృద్ధి నా ధ్యేయం పిఎసి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి (మార్చి 26) : సికే సూన్స్ రూ.98 లక్షల 50 వేల రూపాయల అంచనావ్యయం తో నూతనంగా చేపట్టబోయే సీ సీ రోడ్ నిర్మాణం పనులకు మరియూ వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన :- పిఎసి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ భారతి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎం బి జి కాలనీ లో రూ. 98 లక్షల 50 వేల రూపాయల అంచనావ్యయం తో నూతనంగా చేపట్టబోయే సీ సీ రోడ్ నిర్మాణం పనులకు మరియూ వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన చేసుకోవడం జరిగినది అని, సీ సీ రోడ్ పనులకు శంకుస్థాపన చేసుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని, కాల్వల వాసులకు ఉపశమనం లభించింది అని, మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తానని అన్నారు. సంక్షేమం మరియు అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మార్గదర్శకం లో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శవంతమైన , అగ్రగామి నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలని తెలియచేశారు. అదేవిధంగా ఎం బి జి కాలనీ అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తూ ఈ రోజు 98 లక్షల 50 వేల రూపాయల తో చేపట్టబోయే సీ సీ రోడ్ నిర్మాణం మరియు వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన చేసుకోవడం చాలా సంతోషకరం అని అదేవిధంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని , సీ సీ రోడ్డు, మరియు వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం వంటి



అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని , నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజీ పడకూడదని , ప్రజలకు ట్రాస్టిక్ రహిత , సుఖవంతమైన , మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కొరకు శాయ శక్తుల కృషి చేస్తానని, అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పడం జరిగినది. వసుల్లో జాప్యం లేకుండా త్వరిత గతిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించడం జరిగినది , ప్రజలకు మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కలిపిస్తామని , ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి బాటలు వేస్తామని చెప్పడం జరిగినది. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని , అన్నివేళలో ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటానని , మెరుగైన ప్రజా జీవనానికి అన్ని రకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు తనవంతు కృషి చేస్తానని, ఎం బి జి కాలనీ మరియు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతమైన

నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలని పునరుద్ఘాటించారు. శంకుస్థాపన చేసిన కార్యక్రమాల వివరాలు : మంజూరైన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు 1. ఎం బి జి కాలనీ రూ.49.00 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సీ సీ రోడ్ నిర్మాణం పనులకు 1. ఎం బి జి కాలనీ రూ.49.50 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులకు పైన పేర్కొన్న సీ సీ రోడ్ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగినది అని పిఎసి చైర్మన్ గాంధీ తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీ వాసులు, కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు, మహిళలు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

మృతుడి కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కు అందజేత

● మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. గాంధీ కిశోర్ కుమార్ **సికే సూన్స్ మర్చి 26. అడ్డగూడూర్ మండల** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డగూడూరు మండల పరిధిలోని లక్ష్మీదేవికాలవ గ్రామానికి చెందిన పార్లెపాటి వెంకటేశ్ గత కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు మరణించాడు. భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ యొక్క క్రియాశీలక సభ్యత్వం పొందినటువంటి

కార్యకర్త కావడంతో వెంటనే స్పందించిన తుంగతుర్తి మాజీ శాసనసభ్యులు గాంధీ కిశోర్ కుమార్ మృతి చెందిన కార్యకర్తకు సంబంధించిన ఎఫ్ బి ఆర్ కాపీలు మరియు పోస్టువార్షం రిపోర్టులను భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ విభాగానికి పంపడం జరిగింది. దీని తో మృతి చెందిన కార్యకర్త కి భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కును మృతుడి

కుటుంబ సభ్యులకు 2,00,000/- (రెండు లక్షల రూపాయల) చెక్కును అందజేశారు. అడ్డగూడూరు మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొమ్మిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాజీ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ పొన్నాల వెంకటేశ్వర్లు మరియు బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి యువ నాయకులు బాలెల అరవింద్ పార్టీ నాయకులు పాశం విష్ణు నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్.ఆర్.డి సూల్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్- ఉత్తమతర విద్యా సంవత్సరానికి ఘన ముగింపు...



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 26, సికే సూన్స్ విద్యా రంగంలో విశిష్టమైన సేవలను అందిస్తూ, హెచ్.ఆర్.డి సూల్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఈ విద్యా సంవత్సరాన్ని గొప్ప విజయంతో ముగించింది. విద్యా, క్రీడా, సాంస్కృతిక, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన అసాధారణ ప్రతిభ, ఈ పాఠశాల గొప్పతనాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది. ఈ విద్యా సంవత్సరంలో పాఠశాల నూతన ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించడం నందు ముందంజలో నిలిచింది. విద్యార్థుల అవగాహనను పెంచేందుకు ప్రత్యేకంగా నిర్వహించిన విద్యా ప్రదర్శనలు, శాస్త్రపరిశోధన ప్రాజెక్టులు, లీడర్షిప్ వర్క్ షాప్స్ గొప్ప స్పందన పొందాయి. విద్యార్థులలో నైతిక విలువలను పెంపొందించేందుకు సేవా కార్యక్రమాలు, చారిత్రా ఈవెంట్లు నిర్వహించడంతోపాటు, వారి సహృదయాన్ని పెంపొందించడంలో కూడా మన పాఠశాల ముఖ్య పాత్ర పోషించింది. క్రీడా విభాగంలో విద్యార్థులు నియోజకవర్గ స్థాయిలో ప్రతిభను చాటారు. అంతేకాక, పాఠశాలలో నిర్వహించిన ఆంతరంగిక క్రీడా పోటీలు, సృజనాత్మక కార్యక్రమాలు విద్యార్థుల స్ఫూర్తిని మరింత పెంచాయి. మన పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శ్రీమతి మాధురి మాట్లాడుతూ, మన పాఠశాలలో విద్య అనేది గ్రేడ్స్ మాత్రమే పరిమితం కాదు, పిల్లల మనో వికాసానికి, నాయకత్వ లక్షణాలకు, సమాజం కొరకు మేలు చేయాలనే ఆలోచనకు పునాది వేయడమే మా లక్ష్యం" అని అన్నారు. ఉపాధ్యాయుల అంకితభావం, తల్లిదండ్రుల సహకారం, విద్యార్థుల కృషి కలిసి ఈ విజయాన్ని సాధించేందుకు దోహదపడ్డాయని తెలిపారు. ఈ విద్యాసంవత్సరం పూర్తయినా, కొత్త ఆశయాలతో ముందుకు సాగేందుకు పాఠశాల సిద్ధంగా ఉంది. హెచ్.ఆర్.డి సూల్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ తమ విద్యార్థులను ఉత్తమ వ్యక్తిత్వాన్ని రూపొందిస్తూ, సమాజానికి సేవ చేయగల గొప్ప పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడంలో ఎల్లప్పుడూ తమ విశిష్టతను నిరూపించుకుంటోంది.

టియడబ్ల్యూజే 143 మండల అధ్యక్షులుగా మంటిపల్లి సతీష్



సికే సూన్స్ మర్చి 26. అడ్డగూడూర్ మండల మండల కేంద్రంలో నూతనంగా యుడబ్ల్యూజే 143 మండల కమిటీని బుధవారం ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కమిటీకి అధ్యక్షుడు గా తెలంగాణ కేసరి పత్రిక విలేజ్ కరు మంటిపల్లి సతీష్ యాదవ్, ప్రజావాయస్ పత్రిక విలేజ్ కరు ప్రధాన కార్యదర్శిగా నీర్వాల వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యక్షుడు చిత్తలూరి సుధాకర్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది... గౌరవ అధ్యక్షులు కడియం నాగయ్య, బాలెల విద్యానాగర్, కార్యదర్శిగా మార్త రమేష్, సహాయ కార్యదర్శి పెకడపల్లి శివకుమార్, సంయుక్త కార్యదర్శి చింత సుధాకర్, కార్యవర్గ సభ్యులు, చిన్నం వెంకన్న, పనుమటి సైదులు, మందుల సర్పయ్య, నిర్మల సందీప్, బాలెల పరుశురాములు, బాలెల కళ్యాణి దుర్గయ్య లు నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ తనను మండల అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్నందుకు కమిటీ సభ్యులందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.. రానున్న రోజుల్లో జర్నలిస్టులకు, మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై జర్నలిస్టు సమస్యలపై తన వంతు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు..

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్ ను కలిసిన మహేష్ రెడ్డి

(సికే సూన్స్ టేకాల్ మర్చి 26) తెలంగాణ ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహేష్ రెడ్డి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్ గారిని న్యూఢిల్లీలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమితులైన సందర్భంగా వారిని కలిసిన అని మహేష్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ గారికి త్రిశమ్మ గారికి టేకాల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అందరికీ నూతనంగా ఎన్నికైన సందర్భంగా కార్యదర్శి మహేష్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నాని సినిమాకు విజయ్..?



నిఖి పా మెరిసే సమిష్టిలో ప్రకాశవం తంగా

న్యూఢురల్ స్టార్ నాని సినిమాకు విజయ్ పనిచేసే ఛాన్స్ వస్తుందా.. అదేంటి ఇద్దరు ఇప్పుడు స్టార్స్ కదా మళ్లీ కలిసి పనిచేసే అవకాశం ఉంటుందా అనుకోవచ్చు. ఇక్కడ ప్రస్తావించింది హీరో విజయ్ దేవరకొండ కాదు మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ విజయ్ బుల్గానిన్ గురించి. కాకినాడలో ఉంటూ సంగీతం మీద ఇంట్రెస్ట్ తో ఉన్న అతన్ని బేబీ సినిమాతో ఇండస్ట్రీకి తీసుకొచ్చారు ఎస్.కె.ఎస్, సాయి రాజేష్. బేబీ సినిమా సక్సెస్ లో విజయ్ బుల్గానిన్ మ్యూజిక్ ఎంత ఇంపాక్ట్ చూపించాడో తెలిసిందే. ఆ సినిమాలో ఓ రెండు ప్రేమ మేఘాలిలా సాంగ్ సూపర్ హిట్ అయ్యింది. బేబీ సినిమా తర్వాత నాని నిర్మించిన కోర్ట్ సినిమాకు మ్యూజిక్ అందించాడు విజయ్ బుల్గానిన్. ఈ సినిమాకు కూడా ఒక మంచి మెలోడీ పాట ఇచ్చి సినిమాను రిలీజ్ ముందే ప్రేక్షకుల్లోకి తీసుకెళ్లాడు. ఇక సినిమాలో ఎలాగు స్టఫ్ ఉంది కాబట్టి ప్రేక్షకులను అలరించింది. కోర్ట్ సినిమాకు విజయ్ బుల్గానిన్ మ్యూజిక్ కూడా మంచి ఇంపాక్ట్ కలిగించిందని చెప్పడంలో సందేహం లేదు. ఐతే టాలెంట్ ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ నాని ఉంటాడు. అలాంటి వారికి ఛాన్స్ ఇస్తాడు. ఈ క్రమంలో విజయ్ బుల్గానిన్ కూడా నాని దృష్టిలో పడ్డాడు. నాని నిర్మించిన సినిమాలో ఛాన్స్ అందుకున్నాడు నెక్స్ట్ నాని హీరోగా చేస్తున్న సినిమాలో కూడా విజయ్ అవకాశం అందుకుంటాడేమో చూడాలి. నాని సినిమాకు విజయ్ మ్యూజిక్ అందిస్తే మాత్రం నిజంగానే ఆ రెంజ్ వేరేలా ఉంటుందని

అనిపిస్తుంది. విజయ్ సినిమాలో మెలోడీస్ ఆడియన్స్ ని ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఇలానే కొనసాగితే కచ్చితంగా విజయ్ మరో సక్సెస్ ఫుల్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా మెప్పించే ఛాన్స్ ఉందని చెప్పొచ్చు. ఇప్పటికే విజయ్ ని రెండు మూడు సినిమాలకు బుక్ చేసుకున్నారని తెలుస్తుంది. నాని సినిమాలో ఛాన్స్ అందుకుంటే మాత్రం మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా విజయ్ నెక్స్ట్ లెవెల్ కి వెళ్లినట్టే. ప్రస్తుతం నాని చేస్తున్న సినిమాలకు ఆల్రెడీ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఫిక్స్ అవగా రాబోయే సినిమాలకైనా విజయ్ కి ఛాన్స్ ఇస్తాడేమో చూడాలి. నాని హిట్ 3 రిలీజ్ కు రెడీ అవగా శ్రీకాంత్ ఓదెలతో చేస్తున్న ప్యారడైజ్ సినిమాకు అనిరుద్ రవిచందర్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నాడు. నాని ప్యారడైజ్ తర్వాత ఏ సినిమా చేస్తాడన్నది చూడాలి.

టాలీవుడ్ నటి డేటింగ్ గుట్టు రట్టు



అదితి బుధతోకి ఎరుపు రంగులో మెరిసిపోయింది

అమె, అతడు బిగ్ బాస్ కంటెస్టెంట్స్.. అతడు బిగ్ బాస్ విజేత కూడా. ఆ ఇద్దరి మధ్యా ఏదో నడుస్తోందని గుసగుసలు వినిపించాయి. అయితే వాటిని ఆ ఇద్దరిలో ఎవరూ ధృవీకరించలేదు. చివరికి ఇప్పుడు ఒక కార్యక్రమంలో అతడు ఓపెనయ్యాడు. అమెతో రిలేషన్ లో ఉన్నానని అన్నాడు. లక్షలాదిగా జనం షో చూస్తున్న సమయంలో అతడు చేసిన వ్యాఖ్యలు క్షణాల్లో అంతర్జాలంలో వైరల్ అయ్యాయి. అలా తెలుగు నటి మన్నారా చోప్రా డేటింగ్ గుట్టు రట్టయింది. అతడు ఎవరో కాదు.. బిగ్ బాస్ ఓటీటీ 2 విజేత ఎల్విష్ యాదవ్. అతడితో సంబంధంలో ఉన్న విషయాన్ని మన్నారా చోప్రా అంగీకరించనూ లేదు..



అలాగని కొట్టి పారేయనూ లేదు. దీంతో ఆలోచ్ఛ మౌనం అంగీకారమేనని అంతా భావిస్తున్నారు. మన్నారా చోప్రా తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితురాలు. జక్కన్న, తిక్కా రోగ్, సీత వంటి తెలుగు చిత్రాలలో నటించింది. ఇప్పుడు యూట్యూబర్, బిగ్ బాస్ %బూ% 2 విజేత ఎల్విష్ యాదవ్ తో కలిసి సన్నిహితంగా మెలుగుతోంది. ఈ జంట ఇటీవల 'అఫ్టర్ చెప్స్ 2'లో కనిపించింది. దీంతో డేటింగ్ వ్యవహారం రచ్చకెక్కింది. ప్రస్తుతం పంజాబీ సినిమా ఓహి చాన్ ఓహి రాతన్ చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్న మన్నారా డేటింగ్ పుకార్లపై స్పందించాల్సి ఉంది.